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KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL

Szentmise bevezetése

Kedves testvérek! A Nagyböjt végéhez érkezünk és ezen a mai vasárnapon reményeim szerint 
mindannyian lelki örömmel veszünk részt a Virágvasárnapon, a szentmisén, és lelkünkben 
fölébredt  isteni  erényeket  hordozva  igyekszünk  egy  új  úton  járni.  Ez  az  idei  Nagyböjt 
elsősorban  a  lelkierőnek  a  föltámasztását  célozta.  A  lelkierő  Krisztus  példájára  Isten 
akaratának  a  felismerése,  és  Isten  akaratának  középpontba  állítása  volt  az  egyik  célunk, 
törekvésünk egyik nagyon fontos igazsága. 

A másik pedig:  annak a  Krisztusnak a  nyomába szeretnénk lépni,  aki  azért  jött,  hogy az 
életünk szolgája legyen. Mert a szeretet világát hozta el közénk, és ez egyértelműen Isten 
előtti  felelősséget  jelent,  mégpedig  egymásért.  Ezzel  a  szent  örömmel  a  szívünkben, 
reményeim szerint Isten akaratának a fölismerésével és egymás életének a szolgálatára készen 
ünnepeljük, kezdjük el ezt a szent Nagyhetet. 

Kedves testvérek! A Nagyböjt  eleje  óta a  szívünket  bűnbánattal  és  jócselekedetekkel  már 
előkészítettük, ma azért jöttünk össze, hogy az egész Egyházzal együtt lélekben előre átéljük 
Urunk  húsvéti  misztériumát,  szenvedését  és  föltámadását.  Ő  ezt  a  misztériumot  akarta 
beteljesíteni,  amikor  fölment  városába,  Jeruzsálembe.  Szívünk  élő  hitével  és  odaadásával 
emlékezzünk meg erről az üdvösségszerző bevonulásról. Lépjünk mi is az Úr nyomába, hogy 
amint kegyelméből társai vagyunk a kereszthordozásban, ugyanúgy feltámadásának és örök 
életének is részesei lehessünk.

Testvérek, kitörő örömmel fogadták Jézust jeruzsálemi bevonulásakor, a ruhájukat terítették 
elibé,  ágakat  szórtak  a  lába  elé,  virágzó  ágakat,  az  ígéret  virágait,  a  gyümölcsöt  ígérő 
ágacskákat. Most mi, itt a mi országunkban ezzel ősi szokással barkát veszünk a kezünkbe, 
megszentelt  ágacskákat,  abban  a  hitben,  hogy  a  mi  Isten  közelében  felnövekvő  életünk 
örömére, gazdagodására legyen nemzetünknek, és jobb jövőben reménykedhessünk.

Testvérek, aki az öröm útján jár, aki Jézus nyomába szegődik, az az életet választja. Jézus 
tanítványai Péter nyomán fölismerték Jézusban a Megváltót, a Mestert, aki minket arra akart 
tanítani, hogy életünk vezérlő elve legyen az Isten akarata, arra akar bennünket tanítani, hogy 
egymás életének a szolgálata az értelmes élet alapja. 

Jézus szenvedéstörténete előtt

Kedves testvérek! A betájolás utáni időszakban vagyunk. Abban a reményben készülünk erre 
az idei Húsvétra, hogy megtaláljuk az utunkat ebben a világban. 

Szenvedésben  Megváltás  ‒  ezt  az  igazságot  fogalmaztam  meg  az  idei  Húsvétra.  Az 
eligazodásnak egyetlen szempontja van, hogy az ember kialakítsa életvezérlő elvét. Ha ez 
sikerül, akkor az ember ezért az igazságért, élete igazságáért minden áldozatot vállal, és ez az 
áldozat a Megváltás üzenete, amelyből új élet támad. 
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Most még  ebben az idei Nagyböjtben mintegy segítő igazságot kapunk az Istentől, és ezért 
Jézus szenvedéstörténetére figyelünk oda, amely életünk igazságát hordozza. 

+  A M E N  +

Szentmise befejezése

Kedves testvérek! A szent három napon, Nagycsütörtök, Nagypéntek, Nagyszombaton akik 
szeretnének itt ünnepelni, készülni a Húsvét nagy ünnepére, Nagycsütörtökön 16:30-kor lesz a 
szentmise, tehát fél 5 órakor. Azért így ilyen időben, nem mondjuk 5-kor, mert utána a német 
közösségnek is lesz szentmiséje. Tehát csütörtökön, Nagycsütörtökön a közös asztal ünnepén, 
ahol mindenkinek helye van, tőle függ, hogy el akarja-e foglalni a helyét. 

Nagypénteken 17:00 órakor lesz a szentmise, tehát 5 órakor. A kereszt előtt hódolunk, mert ha 
tetszik, ha nem a világnak, áll a kereszt és mindaddig áll Krisztus keresztje, amíg bűn lesz. 

Nagyszombaton a Feltámadás ünneplése szintén 17:00 órakor, délután 5 órakor lesz. Ez egy 
kicsit nem a mai liturgikus előírások szerinti, mert a mai előírások azok éjszakai ünneplést 
kívánnának tőlünk. Hát most visszakerülünk a régi magyar nagyszombati ünnepléshez, olyan 
időpontban, amikor utána meg lehet húsvéti vacsorázni is. Nyilván nem ez a legfontosabb, de 
a húsvéti ünnep az új élet ajándéka.

Kedves  testvérek,  elkezdődik  ezzel  a  mai  nappal,  Virágvasárnappal  a  szent  Nagyhét.  Ne 
feledkezzünk arról el, hogy ennek a világnak az Egyházra van szüksége, ha bevallja, ha nem, 
mert nagy igazságokat csak közösségek tudnak képviselni. Micsoda lehetősége van annak a 
közösségnek,  amely  a  megváltott  és  Istenhez  forduló  népek  közössége!  Csak  legyünk 
helyünkön az Egyházban is, mert ennek a közösségnek életre hívó üzenete van.

+  Á L D Á S  +
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